
Usnesení Konference  
Středočeského svazu stolního tenisu (STSST),  

konané 25. 5. 2023 na Strahově 

Konference STSST zvolila návrhovou komisi ve složení: Milan Kureš, Tomáš 
Jirouch, Zdeněk Holub 

Konference STSST zvolila mandátovou komisi ve složení: Pavel Veselý, Luboš 
Čebiš, Milan Charvát 

Konference STSST bere na vědomí zprávu člena VV ČAST Jana Brothánka o 
spolupráci s NSA, informoval o jejím novém vedení a následné spolupráci s ČAST. 
Dále informoval o sportovní činnosti v rámci ČAST, mezinárodních turnajích a o 
finanční situaci svazu. Krajským svazům je garantována minimálně stejná finanční 
podpora, jako v minulém roce. 

Konference STSST bere na vědomí zprávu předsedy VV STSST Tomáše Nekoly o 
činnosti svazu za uplynulou sezónu, plánech a organizačních změnách pro 
nadcházející sezónu. 

Konference STSST bere na vědomí výsledky hospodaření STSST za rok 2022, kdy 
pod Středočeským svazem je vedeno účetnictví dalším 5-ti regionům, které 
skončilo se ztrátou 32tis. Kč (jen STSST) přednesenou sekretářem STSST Tomášem 
Pachmanem. Čerpání rozpočtu v roce 2023 probíhá podle plánu. 

Konference STSST bere na vědomí zprávu Komise mládeže a trenérsko-
metodické  STSST za uplynulou sezónu, úspěších mládeže na republikové úrovni, 
Středočeských krajských kempů s podporou regionů a proběhlém školení trenérů 
licence C+D, přednesenou předsedou KMTM Jiřím Kopřivou. Člen KMTM a 
předseda RMK, Pavel Kovařík, seznámil přítomné s rozšířenou podporou regionů 
i pro nadcházející sezónu a trenérskou podporou regionům. Dále informoval o 
chystaných změnách podpory a navýšením podpory oddílům pracujícím 
s mládeží. Pokračuje také podpora regionům při získávání dotace z ČAST. Závěrem 
zhodnotil turnaje mládeže v uplynulé sezóně a nastínil připravované změny pro 
nadcházející sezónu.  

Konference STSST bere na vědomí zprávu Komise rozhodčích a STSST o činnosti 
komise přednesenou předsedou KR Vladimírem Kulichem o organizaci StčOTm, 
krajských přeborech a nadstavbové části. KR plánuje pro nadcházející sezónu 
zvýšenou činnost komisařů. 

 



Konference STSST bere na vědomí zprávu předsedy Kontrolní komise Jiřího 
Dlouhého přednesenou písemnou formou T. Nekolou, která v činnosti a 
hospodaření svazu neshledala žádný rozpor se stanovami a vnitřními směrnicemi 
svazu a nezjistila žádné závady v účetnictví svazu. 

Konference STSST bere na vědomí zprávu předsedy Disciplinární komise Tomáše 
Beneše za uplynulou sezónu přednesenou písemnou formou T. Nekolou. 

Konference STSST schválila výsledek hospodaření za rok 2022. 

Konference STSST bere na vědomí zprávu předsedy STK STSST Josefa Grilla o 
průběhu soutěží v sezóně 2022/2023, připravovaných změnách v nadstavbové 
části pro příští sezónu a změně přechodu na STR žebříček. Následně předseda STK 
předal poháry a diplomy oddílům umístěných na prvních třech místech ve 
všech dlouhodobých soutěžích Středočeského kraje a Jiří Kopřiva, předseda 
KMTM STSST, předal oddílům poukázky za výsledky StčOTm za uplynulou sezónu. 

Konference STSST pověřuje VV STSST sestavením vyrovnaného rozpočtu na rok 
2023, při zachování minimálně stejného poměru výše nákladů na mládež jako 
v roce 2022. 

Konference STSST schvaluje delegáty Konference ČAST v roce 2024 a jejich 
náhradníky: Tomáš Nekola, Pavel Kovařík, Kateřina Sláčalová (1. náhradník), Jiří 
Kopřiva (2. náhradník). 

Konference STSST schválila termín konání Konference STSST na květen 2024. 

 

V Praze dne 25. 5. 2023 

Zapsal: Tomáš Nekola 

 



 


